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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

ATA Nº 03/2021 – TRIÊNIO 2019/2022 

 

Às 09:00 horas do dia 22 de Outubro de 2021, na Sede do Fundo de Previdência 

do Município de Itapevi – Itapeviprev sito à Rua : Geraldo Vasques, 112 Jardim 

Nova Itapevi – Itapevi SP reuniram-se os Conselheiros: A Superintendente do 

Itapeviprev Dra. Valéria Cristina Ianaconi, Sr. Roberto Alves de Oliveira , Ivo de 

Camargo e a Geni Martins Pereira, estando ausente o membro Ivo de Camargo 

devido ao motivo de Férias, Os trabalhos se iniciaram com a Superintendente do 

Itapeviprev Dra. Valéria Cristina Ianaconi apresentando aos conselheiros presentes os 

relatórios emitidos pela contabilidade para análise da movimentação referente ao 4° 

Bimestre de 2021, os membros presentes verificaram as despesas administrativas do 

período, as despesas com os beneficiários, a movimentação da Receita e também o 

relatório com os Repasses das Contribuições. Após a verificação os conselheiros 

vistaram todos os relatórios e emitiram parecer favorável à aprovação da Prestação de 

Contas referente ao 4° Bimestre de 2021. Na sequência foi informado conforme 

anunciado na ATA 2 o ITAPEVIPREV entrou com suporte na instituição do RPC 

juntamente com o GTI (Grupo de Trabalho Institucional) e a Secretaria de Administração 

e Tecnologia, resultando na aprovação na Câmara a Lei Complementar 145/2021. Foi 

informado também que o ITAPEVIPREV teve o CRP (Certificado de Regularidade 

Previdenciária) renovado e com validade até 21/03/2022, mostrando que os trabalhos 

da equipe do ITAPEVIPREV continuam cada vez mais sérios e precisos com as 

obrigações junto ao Ministério da Economia. Em seguida foi informado que o Tribunal 

de Contas iniciou as finalizações referentes ao exercício de 2020, na qual o 

ITAPEVIPREV já apresentou todas as documentações solicitadas no prazo 

estabelecido, aguardando apenas o relatório final. Após foi informado que saíram os 

resultados do ISP-RPPS (Indicador de Situação Previdenciária) que classificaram os 

resultados relacionados as obrigações do ITAPEVIPREV junto ao sistema CADPREV, 

deixando o ITAPEVIPREV na posição de 7º lugar como melhor RPPS no Brasil e em 2º 

lugar em São Paulo pela categoria Médio Porte, mostrando que o Fundo está no 

caminho certo. Finalizando foi informada a posição dos investimentos do ITAPEVIPREV 

que fechou o mês de Agosto/21 com patrimônio de R$ 614.587.096,25 com o total         
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de - R$ 4.140.119,41 de retorno dos investimentos devida a volatilidade do mercado. 

Nada mais havendo a ser tratado segue ata assinada por todos os presentes. 

 

 

 

 

 

 

     Valéria Cristina Ianaconi 
Superintendente 
 
 
 
 
 

Roberto Alves Oliveira dos Santos              Ivo de Camargo              Geni Martins 
               Presidente                            Membro Ausente- Férias          Secretaria 
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ITAPEVI, 22 DE OUTUBRO DE 2021. 
 

Do Conselho Fiscal do ITAPEVIPREV 

Ao Conselho de Administração do ITAPEVIPREV 

 

 

PARECER 

Conselho Fiscal  

 

Em conformidade com a Lei Complementar nº 92 de 22 de Setembro de 2017 

em especial o seu artigo 10 inciso I, este Conselho Fiscal é favorável à aprovação da 

Prestação de Contas da ITAPEVIPREV referente ao 4° Bimestre de 2021. 

 

 

Valéria Cristina Ianaconi 
Superintendente 

 
 

Roberto Alves de Oliveira dos Santos 
Presidente 

 
 

Ivo de Camargo 
Membro – Ausente Férias 

 
 

Geni Martins Pereira 
Secretaria  

 


